
 

 

 

Minuta 

 

Încheiată astăzi, 30 martie 2023, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

La şedinţă participă 10 consilieri din totalul celor 11 consilieri în funcție, lipsind domnul 

consilier Bratosin Ionel. De asemenea, participă de drept domnul primar Drăguț Gabriel și domnul 

Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi 

procesul verbal al şedinţei.  

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

28.02.2023 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 28.03.2023, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.20/22.04.2021 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, domnul consilier Barbu Nicolae a fost ales în 

funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni, în ședința anterioară a Consiliului 

Local.  

Domnul preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.262/24.03.2023, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 



Convocatorul nr.917/24.03.2023, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.918 din 24.03.2023.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Vă rog, dacă legat de ordinea de zi a ședinței 

mai aveți ceva de adăugat? 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Am să vă comunic faptul că urmare unei adrese 

primite prin intermediul poștei electronice de către A.D.I. Dunărea Brăila, în cursul după amiezii de 

ieri, ni s-a solicitat amânarea adoptării hotărârilor solicitate prin adresa nr.282 din 13.03.2023. 

Pentru acest motiv, domnul primar, în calitate de inițiator al acestor proiecte de hotărâre a solicitat 

prin adrelele nr.999 și 1000 din 29.03.2023, retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre 

nr.17 și 18 din 23.03.2023.  

Domnul președinte de ședință: Având în vedere cele prezentate de către domnul secretar 

general, am să supun la vot ordinea de zi rezultată prin retragerea celor două proiecte de hotărâre, 

care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubrizare la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 

de investiţii ”Amenajare și modernizare trotuare strada Brăilei în sat Surdila Găiseanca, comuna 

Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

3. Alte probleme.  

Supun la vot ordinea de zi a ședinței. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae:  Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 28 martie 2023, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.16 din 23.03.2023 privind aprobarea taxei speciale de 

salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca. 

Vă rog dacă aveți ceva probleme de ridicat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Înainte de orice discuție legată pe seama taxei de 

salubrizare, am să vă comunic faptul că pentru a fundamenta taxa de salubrizare la nivelul comunei 



noastre, am avut în vedere rezultatul recensământului populației efectuat în anul precedent și 

comunicat oficial de Direcția Județeană de Statistică Brăila, la care am aplicat cu sprijinul 

compartimentului agricol și al celui de impozite și taxe, propriul recensământ stabilind cu exactitate 

populația rezidentă (adică cea care locuiște efectiv), iar în cazul agenților economici, am solicitat 

situația acestora de la Oficiul Registrul Comerțului Brăila și am făcut un inventar strict al celor care 

sunt generatori de deșeuri, încadrându-i în mai multe categorii, ceea ce a-ți regăsit practic în 

documentele puse la dispoziție de către domnul secretar general. Totuși, vă rog să aveți în vedere 

faptul că fosta taxă de 5 lei/lună/persoană nu mai poate fi practicată în prezent.  

Domnul consilier Văleanu Marian: În cazul societăților care au ca obiect de activitate 

transportul (cei care au câte un TIR) care este taxa aplicată? 

Domnul primar Drăguț Gabriel: În cazul acestor persoane juridice am avut în vedere faptul 

că acestea generează temporar deșeuri, respectiv atunci când face câte o revizie și rezultă un bidon 

de ulei, un filtru de ulei sau motorină, ambalejele acestora, motiv pentru care la sugestia celor de 

ADI ECO Dunărea, am propus ca taxa să se aplice pentru un număr de 4 luni/an la cuantumul minim 

al persoanelor juridice. La fel ca și în cazul celor care au ca și obiect de activitate cazanele de 

fabricare a rachiului . De fapt situația privind numărul de persoanele , societățile cu personalitate 

juridică sub diverse forme, sunt prevăzute în materialul anexat proiectului de hotărâre. 

Domnul consilier Grosu Vasile: Ce facem că se pare că pe strada pe care locuiesc eu, nu trece. 

Am avut sacul de gunoi la poartă și nu l-a luat nimeni?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Să nu cumva să fi avut altfel de deșeu decât cel care se 

colecta în ziua respectivă, pentru că și la mine pe stradă s-a întâmplat același lucru. A scos sacul de 

PET-uri și era ziua de colectare menajer.  

Domnul consilier Grosu Vasile: Din câte îmi amintesc, mașina nu a trecut pe strada noastră, 

vă rog să-i faceți atenți să colinde toate străzile. Mulțumesc! 

Domnul consilier Dinu Ștefan:Eu spre exemplu nu am fost acasă în perioada în care s-au 

distribuit sacii menajeri, ce fac în ce pun? 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Eu știu că s-au daci saci din poartă în poartă, dar fiind 

strânși și de diverite culori, au fost mototoliți de vânt, iar lumea a crezut că sunt pungi purtate de 

vânt și le-a aruncat. Dacă nu aveți saci, scoateți tomberonul și vă colectează deșeul, dar să aveți în el  

tipul de deșeu se colectează în ziua respectivă.  

 



Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Vă rog, dacă la cele prezentate, aveți ceva de adăugat? 

Dacă nu am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.16 din 23 martie 2023 privind aprobarea taxei 

speciale de salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată Hotărârea cu nr.16 din 30 

martie 2023 privind aprobarea taxei speciale de salubrizare la nivelul UAT Comuna Surdila 

Găiseanca.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Dau citire următorului proiect înscris pe 

ordinea de zi a ședinței, privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-

economici ai obiectivului de investiţii ”Amenajare și modernizare trotuare strada Brăilei în sat 

Surdila Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

Vă rog, dacă la acest punct al ordinii de zi, aveți ceva comentarii de făcut?  

Domnul primar Drăguț Gabriel; Am să vă aduc la cunoștință faptul că această lucrare 

privește reabilitarea în integralitatea sa, pentru strada Brăilei din satul Surdila Găiseanca, lucrare 

ce constă în amenajarea de rigole betonate, alei pietonale și acces la proprietăți plus spațiu verde. 

Ca să vă dați seama cam cum v-a arăta strada Brăilei, luați aminte de felul cum s-a amenajat strada 

care face legătura între DN2B și Brateșu Nou. Cam așa va arăta lucrarea și la noi, șoseaua, rogola, 

bordura și un pic mai înalt trotuarul cu pavele.  

Domnul președinte de ședință: Dacă la cele prezentate mai aveți ceva de adăugat? Constat 

că nu, motiv pentru care am să supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu nr.19 din 23 martie 

2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii ”Amenajare și 

modernizare trotuare strada Brăilei în sat Surdila Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul 

Brăila”. 

Supus votului proiectul de hotărâre nr.19 din 23.03.2023, este votat în unanimitate și astfel 

este adoptată hotărârea cu nr.16 din 30.03.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

ai obiectivului de investiţii ”Amenajare și modernizare trotuare strada Brăilei în sat Surdila 

Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: La ultimul punct al ordinii de zi dacă aveți ceva, vă rog 

domnilor consilieri? 

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, dacă 

mai aveți alte probleme de ridicat? 



Dacă dintre dumneavoastră domnilor consilieri nu are nimeni nimic de ridicat, am să-l rog eu 

pe domnul primar să ne pună la dispoziție o situație cu suprafața de islaz pe care o are fiecare 

fermier, pentru că Fane Burada a închis o suprafață foarte mare de islaz, și a zis că el a vorbit cu ”x”. 

Vreau să cunosc ce suprafață are acest fermier, pentru că el și-a închis suprafața și pășunează pe 

suprafețele noastre. Mai mult vacile au creat un cordon și au făcut drumuri pe islazul nostru. Mă tem 

că o să fim afectați și la APIA.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Aceiași nemulțumire o aveți an de an. Dacă ești vecin cu 

acesta, a intrat în islazul tău? 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Chiar nu știu la momentul ăsta dacă a intrat în islazul 

meu, dar nu se poate să aibă atâta islaz la numărul de animale pe care-l are, de aceea vă rog să ne 

puneți la dispoziție, suprafețele cu care figurează fiecare fermier.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Dacă rămâneți după ședință 10 minute veți avea situația 

solicitată, dar să știți că noi nu vom mai merge în teren pentru a vă pune în posesie. Asta am făcut-o 

în primul an cu o fiemă specializată pentru care am plătit. Dacă aveți neînțelegeri cu vecinul din 

stânga sau din dreapta, sesizați poliția că va tulburat posesia.  

Domnul consilier Dinu Ștefan: Să știți că anul acesta cei de la APIA vor efectua zbor asupra 

teritoriului o dată la două luni, și dacă spuneți că s-au creat drumuri pe islaz, cu siguranță o să aveți 

probleme. 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Când am împărțit islazul și am lăsat acea zonă de tempon pe 

unde să se meargă cu vacil și oile, pentru ca fiecare fermier să poată ajunge la bucata de islaz 

repartizată, am fost acuzat. Vedeți în ce stadiu suntem acum? Deși v-am lăsat acea zonă, riscați să 

fiți penalizați, dar asta numai din cauza  dumeavoastră în calitate de fermieri, când zic a 

dumneavoastră, nu mă refer la cineva anume, ci la toți cei cărora le-am repartizat islazul. Cât 

privește numărul de animale pentru care le-a fost repartizat, aceasta am făcut-o pe baza 

documentelor depuse la dosar, respectiv a adeverinței de medicul concesionar veterinar, pe baza 

căruia se atestă numărul de animale existent în fiecare exploatație.  

Ne mai fiind și alte discuții legate de ordinea de zi a ședinței domnul președinte de ședință 

declară închise lucrările ședinței.  

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 


